



Каждый год с 3-го по 10-е июля в полном суматохи и красок городе Марракеш проводится Фестиваль народного искусства. Эти несколько волшебных дней превращают Марракеш в огромную сцену, на которой разворачивается грандиозное фольклорное шоу. Программа этого фестиваля очень разнообразна. В Марракеш приезжает невероятно большое количество театральных коллективов, спешащих порадовать зрителей своими драматическими спектаклями, танцами и цирковыми представлениями.

Площадь Джема-эль-Фна в центре города становится местом проведения ежедневных представлений акробатов, певцов и музыкантов гнау, одетых в черные колпаки и увешанных раковинами. Гнау - музыканты-целители, входящие во время представления в транс. Это потомки черных рабов из Гвинеи, которые, приняв ислам, служили султанам. Их трансовая музыка, выйдя за пределы культа, в настоящее время исполняется во многих странах.

Основные события Фестиваля народного искусства происходят прямо на руинах дворца Эль Бади. Этот дворец был построен султаном Мансуром в 16-м веке и был разрушен спустя столетия. С 1960-го г. здесь под открытым небом проводятся многие национальные фестивали.

Кроме актеров и музыкантов, на фестивале можно также увидеть сказочников и рассказчиков, состязающихся в мастерстве красноречия. Выразительный рассказ старца завораживает, даже если смысл сказанного совсем не понятен. Впечатляют также выступления музыкантов, танцоров и акробатов в яркой одежде. Особенного внимания заслуживают танец живота и выступления факиров.

Посещение Фестиваля искусства даст возможность узнать больше об африканском искусстве, так как сюда приезжают артисты со всех уголков континента.